
Sollten Steuergelder Ihrer Meinung nach eher in die Instandhaltung oder in den Neubau von Autobahnen /
Bundesstraßen investiert werden?

Eindeutig in die Instandhaltung Eher in die Instandhaltung Beides gleichermaßen Eher in den Neubau
Eindeutig in den Neubau Weiß nicht
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Sollten der Natur- und Klimaschutz beim geplanten Neubau von Autobahnen / Bundesstraßen Ihrer Meinung
nach stärker als bisher berücksichtigt werden?

Ja, auf jeden Fall Eher ja Unentschieden Eher nein Nein, auf keinen Fall
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Sollten Steuergelder Ihrer Meinung nach eher in die Instandhaltung oder in den Neubau von Autobahnen /
Bundesstraßen investiert werden? Ausgewertet nach Alter

In die Instandhaltung Beides gleichermaßen In den Neubau Weiß nicht

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

58,3%

61,0%

58,0%

57,0%

60,2%

29,6%

35,7%

34,4%

38,4%

35,5%

8,8%

5,1%

18 -
29

30 -
39

40 -
49

50 -
64

65 +

Stat. Fehler Gesamtergebnis: 2,5% | Stichprobengröße: 10.005 | Befragungszeitraum: 03.06.22 - 06.06.22 | Mittelwerte Quartale

https://civey.com/umfragen/undefined?utm_source=analytics-widget&utm_medium=embed


Sollten Steuergelder Ihrer Meinung nach eher in die Instandhaltung oder in den Neubau von Autobahnen /
Bundesstraßen investiert werden? Ausgewertet nach Bevölkerungsdichte

In die Instandhaltung Beides gleichermaßen In den Neubau Weiß nicht
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Sollten Steuergelder Ihrer Meinung nach eher in die Instandhaltung oder in den Neubau von Autobahnen /
Bundesstraßen investiert werden? Ausgewertet nach Wahlabsicht - Bund

In die Instandhaltung Beides gleichermaßen In den Neubau Weiß nicht
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